SN

Lahenemist pole
vaja kasutada

——1 LAHENEMINE

ERANDLIK

variant A

A

Kas olmereoveepuhasti votab
vastu todstuslikku reovett?

v

Kas tdostusreovesi vdib
sisaldada ohtlike aineid?

;

PRIMAARNE J

LAHENEMINE

v

e

Kas mone ohtliku aine
kontsentratsioon sissetulevas
todstusreovees uletab
arvutatud vaartust?

Kehtestada

PRIMAARSE
% lihenemise

Y

Arvestada koik
reoveevood kokku

Kas OA primaarse lahenemise
piimormi Uletab Uhest voi
mitmest erinevast toostusest
parinev reovesi?

;

Kas sama OA suhtes on
varasemalt kehtestatud
arvutusliku lahenemisega
erandeid, mis jaavad pUsima?

Jah
—>{ jaavad

A

Kas toostusreovett on vdimalik
kokku koguda
Uhtlustusmahutisse?

ons

e (Oan)——

Mitte Uletada piirvaartuse
kehtestamisel erandliku
lahenemisega arvutatud
tulemust

piirvaartused

ERANDLIK
LAHENEMINE
variant B

LAHENEMINE

Véimalik
kasutada ka
ERANDLIK

variant C

Kui sama vdi teise ainega on
vaja kehtestada veel
erandeid, siis alusta skeemi
algusest




